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UO�«dGł ÈU¼ÅXOKÐU� Æœd� tEŠö� Ê«uðÅv� «— Ê¬ dOŁQð ¨XÝœ—Ëœ ÈU¼U²ÝË— v²Š Ë U¼dNý ¨U¼—uA�

rOM� „—œ «— U¼ÅÊ¬ ÆrOMO³Ð «— U¼ÅjO×� Ë U¼ÅÊUJ� ¨Âœd� sOÐ vÞU³ð—« ÈU¼ÅtJ³ý Uð œ“UÝÅv� —œU� «— U�

¨œ—«œ v?¹U?O?�«d?G?ł ‘d?~?8 t?� v?9?� ¨‰U?¦?� È«dÐ ªrOM� ÁœUH²Ý« U¼ÅÊ¬ “« ÊU98« vÖb8“ œu³NÐ È«dÐ Ë

d?²?N?Ð «— U¼ÅÊUÐUOš vžuKý Ë vK×� ÊUÖbMýËd� XOCUF� sOÐ ÈÅtDÐ«— ¨pÇu� jO×� p¹ —œ b8«uðÅv�

“« výU8 ÈU¼Å —U9š Ë b¹bý ÈU¼ÅÊU�uÞ sOÐ ÈÅtDÐ«— b8«uðÅv� ¨dðÅ¯—eÐ ”UOI� —œ U¹ b¼œ hONAð

Ë vCUÝÅpAš ÈU¼ÅÁ—Ëœ sOÐ ◊U³ð—« b8«uðÅv� Ê«œÅv�«dGł ÆbM� „—œ «— U¼ÅÁœUł —œ U¼Ë—œuš œ—ušdÐ

 «— v?8U?Nł œUB²�« dÐ UÄË—« ÈÅt¹œU×ð« qOJAð dOŁQð U¹ Á—U� p¹ —œ tMÝdÖ ÈU¼ÅÊU98«„—œ ¨ qOK×ðË

 sOO³ðÆbM�

∫Ê«d¹« ÈUO�«dGł XšUMý © Ê«d¹« —uA� XšUMý UO�«dGł ÈdOÖœU¹ Ë ‘“u�¬ ·«b¼« d~¹œ “« 

q?×?� t?Ð U?� ÈÅt?L?¼ Ær?O?M�Åv� vÖb8“ Ê¬ —œ t� XÝ« v8UNł ÈÅtF�Uł “« vANÐ ¨Ê«d¹« ¨U� —uA� ÆXÝ«

—œ «d¹“ ªrO¼œÅv� ÊUA8 t�öŽ d~¹œ ÈU¼—uA� v²Š Ë oÞUM� d¹UÝ “« gOÐ œuš ·«dÞ« jO×� Ë vÖb8“

 UłÅs¹«¹u¼Ò X ËOK�Ò XtÐ ¨bM²9O� bM8«bÐ b¹UÐ ÊU8«uł Áó¹ËÅtÐ Ë œ«d�« ÆrOM�Åv� v¹UÝUMý v²Š«— tÐ «— œuš

Ë Áœd?� —«d�dÐ ◊U³ð—« Ê«d~¹œ UÐ bM8«uðÅv� t8u~Ç Ë bM²9¼ UłÅs¹« —œ tÇ È«dÐ ¨b8—«œ oKFð vMO�“dÝ tÇ

 U8UJ�« Ë lÐUM� “« `O×[ È—«œdÐÅÁdNÐ —uEM� tÐ ¨ÊUNł Ë Ê«d¹« v¹UO�«dGł XšUMý ÆbMM� „—œ «— U¼ÅÊ¬

XÝUO�«dGł g8«œ vK[« n¹UþË “« ¨œ—«œ œułË Á«— s¹« —œ t� vðöJA� Ë U¼ÅX¹œËb×� „—œ ËÆ

v¹UO�«dGł XšUMý ÈU¼ÅÁuOý

 U?O?�«d?G?ł t� r¹œd� Á—Uý« dðÅgOÄv?K?$ Ë v³O$dð b¹œ—œ v?¹U?O?�«d?Gł ÈU¼ÅÁb¹bÄ ÈÅtL¼ Æœ—«œ 

X?šU?M?ý ÈU?¼ÅÁu?O?ý Æb?8u?ýÅv?� Áb?¹œ ©pOðUL²9OÝ® bM�ÅÂUE8 ÈÅtŽuL−� p¹  —u[ tÐ r¼ÅUÐ ◊U³ð—«

ÆXÝ« Áb�¬ d¹“ Õdý tÐ ‘d~8 s¹« —œ v¹UO�«dGł

±vM¹uJð XšUMý ‡‡

≤È—U²šUÝ XšUMý ‡‡

≥Èœd�—U� XšUMý ‡‡

¥Æd~8ÅÁbM¹¬ XšUMý ‡‡ÅÅ

±∫v?M?¹uJð XšUMý ‡‡t?łu?ð U?¼ÅÊ¬ ÈÅt?²?ýc?Ö t?Ð b¹UÐ v¹UO�«dGł ÈU¼ÅÁb¹bÄ ÈÅtL¼ vÝ—dÐ —œ 

ö¦� ªœd�ÎdNý s¹« g¹«bOÄ Ë ÈdOÖÅqJý ÈÅÁu×8 tÐ b¹UÐ Ê«dNð dNý ÈÅtFÝuð Ë bý— qŠ«d� vÝ—dÐ —œ 

«— v8uM�  öJA� ÈU¼ÅtA¹— rO8«u²Ð Uð rOM� tłuð vN¹—Uð nK²N� qŠ«d� —œ Ê¬ ÈÅtFÝuð v~8u~Ç Ë

ÆrOÝUMAÐ
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≤∫È—U²šUÝ XšUMý ‡‡œ—u� U¼ÅÁb¹bÄ d¹UÝ UÐ v¹UO�«dGł ÈÅÁb¹bÄ p¹ ÈÅtDÐ«— ¨qOK×ð s¹« —œ 

v?8U?²?Ý« r?²?9OÝ s¹« “« vLN� È«eł« ÁUA8U�d� ÊU²Ý« ÈÅtFÝuð —œ ¨‰U¦� È«dÐ ªœdOÖÅv� —«d� vÝ—dÐ

ÈU¼ÅXýœ ̈ ‚«dŽ vð—U¹“ ÈU¼dNý tÐ vJ¹œe8 ̈ U¼ÅÈ—«uL¼U8 XOF{Ë ̈ ÊU²Ý« vÞU³ð—« ÈU¼ÅÁ«— ÈÅtJ³ý bM8U�

—U²šUÝ s¹« UÐ ¨ÁUA8U�d� dNý vMF¹ ÊU²Ý« e�d� v²Š Ë t²ÝuOÄ d~¹œÅp¹ tÐ ì Ë »¬ lÐUM� ¨eOšÅq[UŠ

ÆXÝ« t²�U¹ tFÝuð

≥∫Èœd?$—U$ XšUMý ‡‡Ë »¬ b?M?8U� ÁUA8U�d� dNý Êu�«dOÄ ÈU¼ÅÁb¹bÄ “« p¹d¼ ôUÐ ‰U¦� —œ 

ÈU?¼År?²?9?O?Ý g?I?8 X?šU?M?ý È«d?Ð ÊU8«œÅv�«dGł Æb8—«œ v[Uš œd�—U� ì Ë vÞU³ð—« ÈU¼ÅÁ«— ¨«u¼

ÆbMM�Åv� tFCUD� Ë vÝ—dÐ «— v8u�«dOÄ ÈU¼ÅÁb¹bÄ pðÅpð œd�—U� ¨ÁUA8U�d� dNý v¹UC�

¥∫d?~?0ÅÁb?M¹¬ XšUMý ‡‡U?¼ÅÁb?¹b?Ä ÈÅt?²?ýc?Ö X?OF{Ë vÝ—dÐ tÐ qOK×ð s¹« —œ ÊU8«œÅv�«dGł 

“« p¹d¼ œd�—U� Ÿu8 XšUMý Ë ©È—U²šUÝ qOK×ð® U¼ÅÁb¹bÄ d¹UÝ UÐ Áb¹bÄ p¹ ◊U³ð—« ̈ ©vM¹uJð qOK×ð®

 p¹ ÈÅÁbM¹¬ U¼ÅqOK×ð s¹« ”UÝ«dÐ Ë Áœd� tłuð ©Èœd�—U� qOK×ð® v8u�«dOÄ ÈU¼ÅÁb¹bÄv¹UC� r²4OÝ

È«d?Ð v?¹U?O?�«dGł  UFCUD� t8uÖÅs¹« ¨bMM�Åv� vMOÐÅgOÄ «—v?¹UC� Èe¹—Åt�U0dÐ —œ ©s?O�“dÝ g¹U�¬® 

s¹« jO×� X¹d¹b� Ë UO�«dGł ”—œ —œ t� œuýÅv� t²�dÖ —U�ÅtÐ È—uA� Ë È«ÅtOŠU8 ̈ vK×� ÈU¼Å”UOI�

Æœd� bO¼«uš tFCUD� «— U¼ÅÊ¬ »U²�
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vFO³Þ ÈUO�«dGłv0U40« ÈUO�«dGłv¹UO�«dGł ÊuM�

È˛uCu�—u�uz˛

ÈœUB²�« ÈUO�«dGł

vA�ÅtAI8

±øXÝ« Ábý v¹UO�«dGł Ë vŽUL²ł« jO×� g¹«bOÄ V³Ý vK�«uŽ tÇ ‡‡

≤t9¹UI� r¼UÐ „Uš œ—u� —œ «— ”UMýÅ„Uš p¹ Ë Ê«œÅv�«dGł p¹ ÁUÖb¹œ ‡‡

ÆbOM�

≥d?¼ —œ ÆX?Ý« Áb?ý Áœ«œ ÊU?A?8 d?¹“ ‰Ëb?ł —œ U?O?�«d?Gł nK²N� ÈU¼Åt²ý— ‡‡

ÆbOM� q�U� «— ◊uÐd� ÈU¼Åg¹«dÖ ¨gNÐ

¥øbM�«b� Ê¬ ÈU¼Åg¼ËóÄ Ë UO�«dGł ‘“u�¬ —œ vÝUÝ« ·«b¼« ‡‡ÅÅ

µÆbOM� n¹dFð «— d¹“ rO¼UH� ‡‡ÅÅ

∫“UÐ r²9OÝ ‡‡ nC«

∫b8«—uN9Ä ‡‡ »

∫d~8ÅÁbM¹¬ XšUMý ‡‡ Û

® XO;UF�≤©
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 qJý±ÊUNH>« ÊU²Ý« ÈU¼dNý vÖbM$«dÄ ÈÅtAI0 ‡‡
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òU−$ÊU98« ÈU¼ÅXOCUF� ÈÅtL¼ «d¹“ ªœuýÅv� ÕdD� UO�«dGł —œ t� XÝ« vAÝdÄ s¹dðÅvK[« å

 —œ ÊUJ�tÐ Æb8uýÅv� »u9×� ÊUJ� ̈ tL¼ Ë tL¼ U¼ÅÁ—U� Ë U¼—uA� ̈ U¼dNý ̈ U¼U²ÝË— ÆœdOÖÅv� qJý

 qJý —œ ÊUNH[« ÊU²Ý« ÈU¼dNý vÖbM�«dÄ ÈÅtAI8±ÁbM�«dÄ t8u~Ç tAI8 s¹« —œ U¼dNý ÆbOM� ÁU~8 

�« bM�ÅvL8 XOF³ð v[Uš ÈÅÁbŽU� “« U¼dNý vÖbM�«dÄ t� bÝdÐ dE8 tÐ sOMÇ ‰Ë« ÁU~8 —œ b¹Uý øb8«ÅÁbýÒU

d~¹œ ÈÅtAI8 d¼ —œ Ë tAI8 s¹« —œ U¼dNý vÖbM�«dÄ ¨ÊU8¬ dE8 tÐ Æb8—«b8 v²ý«œdÐ sOMÇ ÊU8«œÅv�«dGł

—œ ÈœU?O?M?Ð g?Ýd?Ä s?O?�Ëœ ¨X?KŽ sOL¼ tÐ Æœd¹cÄÅv� dOŁQð vK�«uŽ “« Ë œ—«œ v[Uš Èu~C« Ë qJý

 v?M?F?¹ ¨UO�«dGłU?łÅÊ¬ «dÇÈÅÁu?×?8 Ë q?J?ý ¨ÊU?J?� d?ÐÅÁËöŽ Ê«œÅv�«dGł ¨l�«Ë —œ ÆœdOÖÅv� qJý ø

ÆbM�Åv� tFCUD� eO8 «— v8UJ� ÈU¼ÅÁb¹bÄ ¨vÖbM�«dÄ
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dE8 U¼ÅÊUL²šUÝ Èd¼Uþ qJý ̈ œË—Ë ÂU~M¼ ̈ b¹ËdÐ Ê«d¹« Èe�d� vŠ«u8 ÈU¼dNý “« vJ¹ tÐ dÖ«

øXÝ« qJý Èb³MÖ U¼Åt8Uš všdÐ nIÝ vŠ«u8 s¹« —œ «dÇ ∫bOÝdÄÅv� œuš “« Ë bM�Åv� VKł «— ULý

vA¼ËóÄ ÈU¼Å‘Ë— UÐ Ë XÝ« v¹UO�«dGł  UFCUD� vK[« ÈU¼ÅtMO�“ “« vJ¹ ¨gÝdÄ s¹« tÐ Êœ«œ aÝUÄ

ÆœuýÅv� Áœ«œ aÝUÄ vK[«  ô«RÝ tÐ UO�«dGł —œ

øX4OÇ g¼ËóÄ

v?¹u?łÅÁ—U?Ç Ë v?LKŽ  ô«RÝ tÐ v¹uÖÅaÝUÄ È«dÐ t� vLEM� Ë vIDM� ÈU¼ÅXOCUF� tŽuL−� tÐ

 ̈ œdOÖ v� ÂU−8« ÁbýÅt²šUMý  öJA� l�— È«dÐvLKŽ g¼ËóÄÊœ«œÅÂU−8«  —Ëd{ ̈ Ë— s¹« “« bM¹uÖÅv� 

U?¼Åg?¼Ëó?Ä Æb?¹¬Åv� œułËÅtÐ ÊU98« È«dÐ t� XÝ« vðô«RÝ Ë U¼“UO8 tÐ v¹uÖÅaÝUÄ ¨vLKŽ ÈU¼Åg¼ËóÄ

ÆÈœdÐ—U� ÈU¼Åg¼ËóÄ Ë ÈœUOMÐ ÈU¼Åg¼ËóÄ ∫b8uýÅv� rO9Ið t²Ýœ Ëœ tÐ ·b¼ ”UÝ«dÐ

∫ÈœUOMÐ g¼ËóÄË œuýÅv� ÂU−8« U¼ÅÁb¹bÄ jÐ«Ë— dÐ r�UŠ vK� sO8«u� Ë ‰u[« nA� —uEM� tÐ 

ÈU?M?Ðd?¹“ ÈœU?O?M?Ð ÈU?¼Åg¼ËóÄ ÆXÝ« tFCUD� œ—u� ÈU¼ÅvÖó¹Ë XšUMý Ë g8«œ ‘d²9Ö ¨Ê¬ q[UŠ

ÆbM²9¼ ÈœdÐ—U� ÈU¼Åg¼ËóÄ

∫ÈœdÐ—U$ g¼ËóÄœułu�  öJA� È«dÐ qŠÅÁ«— s²�U¹ Ë ÊU98« vÖb8“ ÈU¼“UO8 l�— ·b¼ UÐ 

ÆœdOÖÅv� ÂU−8« ÈœUOMÐ ÈU¼Åg¼ËóÄ ÈU¼Åt²�U¹ “« ÁœUH²Ý« UÐ

ørOM$Åv� g¼ËóÄ «dÇ

Ÿu?{u� Ë n¹dFð tÐ tłuð UÐ bM¼œÅv� —«d� tFCUD� œ—u� «— vHK²N�  UŽu{u� ¨ÊU8«œÅv�«dGł

vÖó¹Ë vA¼ËóÄ ÈÅtK¾9� d¼ Ë XÝ« ŸuM²� Ë lOÝË —UO9Ð v¹UO�«dGł ÈU¼Åg¼ËóÄ ÈÅtM�«œ ̈ UO�«dGł rKŽ

�« œ«œ ÂU−8« ‘Ë— p¹ UÐ Ê«uðÅvL8 «— v¹UO�«dGł ÈU¼Åg¼ËóÄ ÈÅtL¼ Æœ—«œ «— œušÒÈU¼Åg¼ËóÄ vK� ÕdÞ U

—œ b¹UÐ U¼ÅÁœ«œ È—Ë¬ÅlLł ÆXÝ« ÊU9J¹ U¼ÅÊ¬ ÈÅtL¼ —œ v8UJ� ÈU¼ÅÁb¹bÄ tÐ Êœ«œÅXOL¼« Ë v¹UO�«dGł

t� œ—«œ  —Ëd{ ¨s¹«dÐUMÐ ªbANÐ oI×ð «— g¼ËóÄ ·«b¼« b8«u²Ð Ë býUÐ g¼ËóÄ ÈU¼“UO8 l�— XNł

“« všdÐ U¹  vJ¹ “« “UO8 V9ŠdÐ œuš ÈU¼Åg¼ËóÄ —œ rO8«u²Ð Uð r¹uý UMý¬ vA¼ËóÄ ÈU¼Å‘Ë— UÐ «b²Ð«

Ær¹uý UMý¬ v¹UO�«dGł g¼ËóÄ p¹ qŠ«d� UÐ fáÝ Ë rOM� ÁœUH²Ý« U¼ÅÊ¬

øb0«ÅÂ«b$ g¼ËóÄ ÈU¼Å‘Ë—

∫œd� ÈbMÐÅrO9Ið d¹“ qJý tÐ ‘Ë— Ë XO¼U� ”UÝ«dÐ Ê«uðÅv� «— vLKŽ ÈU¼Åg¼ËóÄ

±K?Ž ‡‡ÒKŽ® vÒ∫©v?;uKF� Ë XÁb?¹b?Ä U?¹ œ«b?¹Ë— p¹ “ËdÐ q�«uŽ U¹ qKŽ ¨g¼ËóÄ Ÿu8 s¹« —œ 
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tF;UD� È«dÐ

ö?¦� ªœuýÅv� vÝ—dÐÎs?¹« q?K?Ž b¼«ušÅv� d~A¼ËóÄ ¨tOŠU8 p¹ —œ vCUÝÅpAš Ÿu�Ë qKŽ vÝ—dÐ 

Æb?¼œ t?z«—« v?¹U?¼Åq?ŠÅÁ«— Áb?M?¹¬ —œ Ê¬ U?Ð ÈÅt?K?ÐU?I?� Ë Áb?¹b?Ä s?¹« v?M?OÐÅgOÄ È«dÐ Ë bÝUMAÐ «— œ«b¹Ë—

KŽ ÈU¼Åg¼ËóÄÒôuLF� vÎ—«dJð “« ÈdOÖuKł È«dÐ U¼ÅÊ¬ Z¹U²8 “« «d¹“ ªb8«ÅÈœdÐ—U� ÈU¼Åg¼ËóÄ Ÿu8 “« 

ÆœuýÅv� ÁœUH²Ý« »uKD�U8 ÈÅtŁœUŠ U¹ œ«b¹Ë—

≤∫v?HO>uð ‡‡v?~?8u?~?Ç t?Ð ◊uÐd� ‰«RÝ aÝUÄ s²�U¹ vÄ —œ g¼ËóÄ Ÿu8 s¹« —œ d~A¼ËóÄ 

h?N?A?� «— U?¼d?O?G²� sOÐ ◊U³ð—« Ë dOG²� Ë Áb¹bÄ  UH[ Ë U¼ÅvÖó¹Ë ¨œułu� l{Ë vÝ—dÐ UÐ Ë XÝ«

Æ ì Ë dNý sOKžUý XOF{Ë vÝ—dÐ ¨tIDM� p¹ È—«uL¼U8 XOF{Ë vÝ—dÐ bM8U� ªbM�Åv�

≥∫v~²4ÐÅr¼ ‡‡ «dOOGð dŁ«—œ q�UŽ bMÇ U¹ p¹ —œ  «dOOGð Ê«eO� ÈÅtFCUD� È«dÐ g¼ËóÄ s¹« 

ö¦� ªXÝ« d~¹œ q�UŽ bMÇ U¹ p¹ÎÆvK~Mł ÊU²š—œ lD� UÐ „Uš g¹UÝd� Ê«eO� ÈÅtDÐ«— 

¥ ∫©v?A¹U�“¬® vÐd−ð ‡‡j¹«dý U¹ U¼Å‘Ë— È—UJ²Ýœ UÐ ¨g¼ËóÄ Ÿu8 s¹« —œ

ÆbMM�Åv� tFCUD� Ë vÝ—dÐ dE8 œ—u� j¹«dý dÐ «—  «dOOGð dOŁQð v~8u~Ç ̈ ’Uš vDO×�

ÆœdOÖÅv�  —u[ vLKŽ ÈU¼Åg¼ËóÄ dO9� —œ Ë ÁU~A¹U�“¬ —œ VKž« vÐd−ð g¼ËóÄ

µ∫v?`¹—Uð  ‡‡ÅÅt?²?ýc?Ö —œ t?� «— U¼ÅÊ¬ “ËdÐ qKŽ Ë U¼œ«b¹Ë— Ë U¼ÅÁb¹bÄ vÝ—dÐ 

 b8«Åt²�U¹ tLðUš Ë Áœ«œ ÈË— g¼ËóÄÊbý—UJý¬ ̈ g¼ËóÄ Ÿu8 s¹« ·b¼ ªbM¹uÖÅv� vN¹—Uð

ÆXÝ« dE8 œ—u� qJA� Ë tK¾9� qŠ Ë o¹UIŠ

∂∫Èœ—u?� ‡‡ÅÅq?�«u?Ž Ë  U?J?8 t?Ð d?ðÅgOÐ d~A¼ËóÄ tłuð ¨g¼ËóÄ Ÿu8 s¹« —œÅ

Æb8dŁR� ’Uš œ—u� p¹  «dOOGð Ê«eO� ÈÅtFCUD� U¹ t²ýcÖ XšUMý —œ t� XÝ« vLN�

 «d?O?O?G?ð b?8Ë— Ë r?N?� ÈU¼dOG²� oOLŽ Ë oO�œ vÝ—dÐ tÐ Ê«uðÅv� ‘Ë— s¹« ÈU¹«e� “«

Æœd� Á—Uý«
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 qJý≤v¹UO�«dGł vLKŽ g¼ËóÄ p¹ qŠ«d� ‡‡

s¹“Už¬ gÝdÄ

tK¾4� ÊUOÐ

g¼ËóÄ ·«b¼«Ë XOL¼«

g¼ËóÄ vKOK×ð ‰b�

tO{d� s¹Ëbð

U¼ÅÁœ«œ È—Ë¬ÅlLł

U¼ÅÁœ«œ ‘“«œdÄ

tO{d� Êu�“¬

tO{d� bO¹Qð—œÒtO{d� 

ÈdOÖÅt−O²0 

v¹UO�«dGł g¼ËóÄ p¹ qŠ«d�

ÆbOM� tłuð ¨b¼œÅv� ÊUA8 «— v¹UO�«dGł vLKŽ g¼ËóÄ p¹ qŠ«d� t� —«œuL8 s¹« tÐ

∫t?K¾4� ÊUOÐ ‡‡ ÂËœ ÂUÖ∫b?M?� t?łuð b¹UÐ t²J8 bMÇ tÐ oOI×ð ÈÅtK¾9� »UN²8« —œ d~A¼ËóÄ 

ÂU~M¼ tÐ s¹“Už¬ ÈU¼ÅgÝdÄ ÆbýUÐ b¹bł Ë rN� ¨hNA� Ë œËb×� ¨œuý ÊUOÐ sýË— Ë `{«Ë tK¾9�

∫býUÐ sOMÇ b8«uðÅv� U²ÝË— p¹ —UM� “« —u³Ž

©Èœ—u� oOI×ð® øXÝ« t8u~Ç œUÐ¬ÅbL×� ÈU²ÝË— È“—ËUA� XOF{Ë

g?I?8 Ê¬ —œ v?H?K?²?N?� q?�«u?Ž t?� X?Ý« ÈœU?B²�« rN� ÈU¼ÅXOCUF� Ÿ«u8« “« vJ¹ È“—ËUA�

ÆXÝ« v8U98« Ë vFO³Þ q�«uŽ “« vFÐUð bOCuð œdJKLŽ Ë ‰uB×� Ÿu8 »UN²8« ªb8—«œ

Êb¹œ ̈ bOM�Åv� —u³Ž v¹U²ÝË— —UM� “« v²�Ë

U?L?ý t?łuð ÊuÖU8uÖ  ôuB×� UÐ e³ÝdÝ Ÿ—«e�

v¹U¼ÅgÝdÄ U¹ gÝdÄ XÝ« sJL� Ë bM�Åv� VKł «—

∫tKLł “« ªœuý ÕdD� ULý È«dÐ

±v[Uš  ôuB×� U¼ÅsO�“ s¹« —œ «dÇ ‡‡

øœuýÅv� t²ýU�

≤t8u~Ç U²ÝË— s¹« —œ È“—ËUA� Ÿ—«e� ‡‡

øb8«ÅÁbý ÁbM�«dÄ

≥Ê«“—ËUA� ÈdOÖÅrOLBð —œ vK�«uŽ tÇ ‡‡

øXÝ« t²ý«œ XCUšœ ‰uB×� Ÿu8 »UN²8« È«dÐ

¥d?Ð Èd?O?ŁQ?ð t?Ç v?ÞU³ð—« Á«— tÐ vJ¹œe8 ‡‡

øœ—«œ  ôuB×� ‘Ëd� Ê«eO�

∫g?Ýd?Ä ÕdÞ ‡‡ ‰Ë« ÂUÖ—œ ÂU?Ö s?OCË« 

d?¼ —œ «d?¹“ ªX?Ý« v?¹U?O?�«d?G?ł g?¼ËóÄ p¹ Á«—

œuýÅv� ÕdD� v¹U¼ÅgÝdÄ U¹ gÝdÄ «b²Ð« ̈ g¼ËóÄ

¨vBNý ÈÅtÐd−ð Ë t�öŽ ̈ ÈËUJ−M� bM8U� vK�«uŽ

vŽUL²ł« Ë Èœd� ÈU¼“UO8 Ë Ê«d~¹œ —UŁ¬ ÈÅtFCUD�

œu?łËÅtÐ s¼– —œ s¹“Už¬ gÝdÄ t� œuýÅv� V³Ý

ÈÅt?K?¾?9?� Ë Ÿu?{u?� tÐ U¼ÅgÝdÄ s¹« ÁUÖÅÊ¬ Æb¹¬

ÆœuýÅv� q¹b³ð g¼ËóÄ
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vFO³Þ q�«uŽ

«u¼ Ë »¬ ‡‡

„Uš ‡‡

»¬ lÐUM� ‡‡

‡‡ È“—ËUA$

È—ËdÄÅÂ«œ

¨v`¹—Uð Ë v~M¼d� q�«uŽ

vÝUOÝ ¨ÈœUB²R«

ÂuÝ— Ë »«œ¬ ‡‡

‘“u�¬ ‡‡

v8U98« ÈËdO8 ‡‡

M�  U8UJ�« ‡‡ t¹U�dÝ ‡‡ÒÈ—ËU

XCËœ vI¹uAð ÈU¼ÅXÝUOÝ ‡‡

 UOCU� ‡‡ tLOÐ ‡‡ t8«—U¹ ‡‡
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ÈÅÁu×0 ‡‡

È“—ËUA$

v¼b0U�“UÝ ‡‡

“« ÁœUH²Ý«ÅÅË

—U$ ÈËdO0

ìËÅÅÅÅÅÅÅœu$Å¨rÝ ‡‡ÅÅÅÅÅÅÅ

s²�— ÅôUÐ

bO;uð Ê«eO�

Ë  «—UJ²Ð«

 UŽ«d²š«

d¹“

s²�—ÅXA$

U¼ÅsO�“ d¹UÝ

œu$— ‡‡

 d?łU?N� ‡‡

Êœd$ÅÅ ÅU¼— ‡‡

È“—ËUA$
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 qJý≥“—ËUA$ ÈdOÖÅrOLBð “« q>UŠ Z¹U²0 Ë q�«uŽ vKOK×ð ‰b� ‡‡

∫oOI×ð ·«b¼« Ë XOL¼« ‡‡ ÂuÝ ÂUÖ Ë Ÿu{u� XOL¼« ̈ tK¾9� ÊUOÐ “« fÄ oOI×ð ·«b¼«

Áœ«œ ÊUA8 Ÿ—«e� vÖbM�«dÄ v~8u~Ç ∫bMýUÐ sOMÇ bM8«uðÅv� U� oOI×ð ·«b¼« ÆœuýÅv� Áœ«œ `O{uð

Æb8œdÖ hNA� U²ÝË— s¹« È“—ËUA� ÈU¼ÅXOCUF� Ë XA� Ÿu8 »UN²8« —œ dŁR� q�«uŽ Ë œuý

∫oOI×ð vKOK×ð ‰b� ‡‡ Â—UNÇ ÂUÖ«— È“—ËUA� ÈdOÖÅrOLBð —œ dŁR� q�«uŽ d¹“ qJý —œ 

XNł —œ t� bM�Åv� È—Ë¬ÅlLł «— v¹U¼ÅÁœ«œ d~A¼ËóÄ ̈ ‰b� s¹« ÈdOÖ—U�ÅtÐ UÐ ÆbOMOÐÅv� vKOK×ð ‰b� —œ

ÆbÐU¹ XÝœ g¼ËóÄ ·«b¼« tÐ b8«uðÅv� ¨VOðdð s¹« tÐ XÝË« ÈÅtO{d�
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∫tO{d� s¹Ëbð ‡‡ r−MÄ ÂUÖ—œ ÆXÝ« oOI×ð gÝdÄ tÐ vCUL²Š« Ë ÈœUNMAOÄ aÝUÄ ¨tO{d� 

Ë« tÐ Ë XÝU¼dOG²� Ë U¼ÅÁb¹bÄ sOÐ jÐ«Ë— Ë XO¼U� ÈÅÁ—UÐ—œ oI×� ÈÅt8«bMLA¹b8« ÊULÖ U¹ ”bŠ ¨l�«Ë

d?~?A?¼Ëó?Ä s?¹«d?ÐU?M?Ð ªb?M� «bOÄ œuš oOI×ð ÈÅtK¾9� nA� È«dÐ «— Á«— s¹dðÅp¹œe8 Uð bM�Åv� pL�

Õd?D� g¹U¼Åt²�U¹ Ë U¼Åt²98«œ tÐ tłuð UÐ ¨g¼ËóÄ Ÿu{u� œ—u� —œ «— œuš vLKŽ vMOÐÅgOÄ U¹ ”bŠ

® bM�Åv�tO{d� s¹Ëbð‡‡ÅÅÅœUÐ¬ÅbL×� È“—ËUA� XOF{Ë vÝ—dÐ vMF¹ ‡‡ œuš vA¼ËóÄ ÈÅtK¾9� È«dÐ U�Æ©

∫rOM�Åv� ÕdD� tO{d� bMÇ

ÆXÝ« Ê«“—ËUA� vK³� »—U−ð “« vFÐUð ‰uB×� Ÿu8 ‡‡ nC«

ÆXÝ« Ê«“—ËUA� o¹öŽ Ë  «œUŽ “« vFÐUð ‰uB×� Ÿu8 ‡‡ »

ÆœuýÅv� sOOFð —«ułÅr¼ ÈU¼dNý Ë U¼U²ÝË— ÊU¹d²A� “UO8 ”UÝ«dÐ ‰uB×� Ÿu8 ‡‡ Û

ÆXÝ« XA� b¹bł ÈU¼ÅÁuOý UÐ Ê«“—ËUA� v¹UMý¬ “« vFÐUð —U²J¼ —œ ‰uB×� œdJKLŽ Ê«eO� ‡‡  

Ÿu?8 »U?N?²?8« —œ ¨È“—ËU?A?�  ôu?B?×?� t?Ð t?²?9Ð«Ë v¹«cž l¹UM[ ÈU¼Åt8Uš—U� œułË ‡‡ À

Æœ—«œ dOŁQð ‰uB×�

Æœ—«œ dOŁQð ‰uB×� Ÿu8 »UN²8« —œ vÞU³ð—« ÈU¼ÅÁ«— tÐ vJ¹œe8 ‡‡ Ã

Æœ—«œ dOŁQð bOCuð œdJKLŽ Ê«eO� s²�—ÅôUÐ —œ ‰uB×� Ÿu8 »UN²8« ‡‡ ı

∫È—U�¬ ÈÅtF�UłœUÐ¬ÅbL×� ÈU²ÝË— XA�d¹“ ÈU¼ÅsO�“ 

∫U¼dOG²�bOCuð œdJKLŽ Ê«eO� ¨XA� Ÿu8 
±

 ôuB×� XA� d¹“ `DÝ ¨
≤

Á«— tÐ ÊœuÐÅp¹œe8 ¨

ÆXCËœ X¹ULŠ Ë ‘Ëd� —«“UÐ Ë vÞU³ð—«

∫U¼ÅÁœ«œ È—Ë¬ÅlLł ‡‡ rAý ÂUÖ“« ªb¹«ÅÁœuLOÄ «— g¼ËóÄ dO9� “« vANÐ ULý ̈ tKŠd� s¹« Uð 

U?Ð Æœu?ý ÂU?−?8« n?K?²N� ‚dÞ “« XÝ« sJL� t� XÝU¼ÅÁœ«œ È—Ë¬ÅlLł ULý —U� s¹dðÅÁbLŽ ¨fÄ s¹«

ÆœdÐ —U�ÅtÐ Ê«uðÅv� «— d¹“ È—Ë¬ÅlLł ÈU¼Å‘Ë— ¨Ê¬ ÈÅtO{d� Ë g¼ËóÄ Ÿu8 tÐ tłuð

±‘Ë— Ê¬ tÐ t� nK²N� ÈU¼ÅtAI8 Ë V²� ¨U¼Åt�U8—U�¬ ¨U¼ÅtAI8 bM8U� »u²J� lÐUM� “« ÁœUH²Ý« ‡‡

ÆbM¹uÖÅv� È«Åt8UNÐU²�

± ‡‡b?O?;uð œdJKLŽq?[U?Š Èb?O?Cu?ð b?Š«Ë —œ b?OCuð bM¹¬d� vÞ hNA� v8U�“ ÈÅÁ—Ëœ —œ t� XÝ« vCuB×� —«bI� ∫

ÆXÝ« ·dB� U¹ ‘Ëd� È«dÐ t{dŽ ÈÅÁœU�¬ Ë œuýÅv�

≤ ‡‡XA$ d¹“ `DÝq³� U¹ ‰UÝ ÊUL¼ —œ ÈdOÖ—U�¬ ‰UÝ —œ dE8 œ—u� ‰uB×� bOCuð —uEM� tÐ t� XÝ« vMO�“ XŠU9� ∫

ÆbýUÐ t²�— XA� d¹“ Ê¬ “«
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≤—œ ÆbM¹uÖÅv� v8«bO� ‘Ë— Ê¬ tÐ t� Áb¼UA� U¹ t³ŠUB� Êœ«œÅÂU−8« ¨t�U8ÅgÝdÄ “« ÁœUH²Ý« ‡‡

Æœ—«œ X¹uCË« È«Åt8UNÐU²� ‘Ë— dÐ v8«bO� ‘Ë— v¹UO�«dGł  UFCUD�

∫U?¼ÅÁœ«œ ‘“«œdÄ ‡‡ r²H¼ ÂUÖ·c?Š vMF¹ ‡‡ U¼ÅÁœ«œ ‘“«œdÄ —U� ¨U¼ÅÁœ«œ È—Ë¬ÅlLł “« bFÐ 

tÐ U¼ÅÁœ«œ ‘“«œdÄ ÆœuýÅv� “Už¬ ‡‡ oOI×ð Ÿu{u� UÐ j³ðd�  UŽöÞ« kHŠ Ë È—Ëd{dOž  UŽöÞ«

ÈbMÐÅtI³Þ ÆbMM�Åv� ÁœUH²Ý« —U�¬ rKŽ “« U¼ÅÁœ«œ ‘“«œdÄ —œ ÆœdOÖÅv� ÂU−8« vMOýU� U¹ v²Ýœ ‘Ë— Ëœ

Ë ÃU?²M²Ý« —U� t� býUÐ v�  UŽöÞ« qOK×ð Ë ‘“«œdÄ ‘Ë— s¹dðÅvÝUÝ« Ë s¹dðÅÁœUÝ “« vJ¹ U¼ÅÁœ«œ

 qJý® tAI8 ̈ ‰b�  —u[ÅtÐ U¼Å‘“«œdÄ s¹« “« q[UŠ Z¹U²8 ÆbM�Åv� ÁœUÝ d~A¼ËóÄ È«dÐ «— ‰ôb²Ý«¥©

 qJý® ‰Ëbł ËµÆœuýÅv� tz«—« Ë rOEMð ©

∫tO{d� Êu�“¬ ‡‡ r²A¼ ÂUÖ”U?Ý«dÐ g¼ËóÄ ÊU¹UÄ —œ t� œuý ÕdD� vKJý tÐ b¹UÐ tO{d� 

œ— Æœd?� b?O?¹Q?ð U?¹ œ— œU?¹“ ‰U?L²Š« UÐ U¹ r²Š —uÞÅtÐ «— Ê¬ Ê«u²Ð U¼ÅÁœ«œ ‘“«œdÄ “« Áb�¬ÅXÝœÅtÐ Z¹U²8

ÈÅÁ—U?ÐËœ Õd?Þ “« Ë  U?³?Ł« «— v?Žu?{u?� «d?¹“ ªX9O8 d~A¼ËóÄ Ë g¼ËóÄ X9Jý ÈUMF� tÐ tO{d�

”UÝ«dÐ Ê¬ bO¹Qð U¹ tO{d� ‰u³� ÆbM�Åv� ÈdOÖuKł v{d� sOMÇÈU¼œUNMAOÄ ÈÅtz«—« tÐ g¼ËóÄ ÈU¼Åt²�U¹ 

Æœ—Ë¬ œułËÅtÐ «— Èb¹bł s¹“Už¬  ô«RÝ XÝ« sJL� ÁUÖ Ë œuýÅv� d−M� b¹bł

∫Èd?O?ÖÅt?−O²0œ— U?¹ b?O?¹Q?ð X?N?ł —œ v?I?D?M� Ë vLKŽ q¹ôœ ÈÅtz«—« sL{ ¨g¼ËóÄ ÊU¹UÄ —œ 

ôu?L?F?� t?� ‡?‡ d?~A¼ËóÄ ÈU¼Åt²�U¹ ¨tO{d�Ît?z«—« ‡?‡ X?Ý« o?O?I×ð Ÿu{u� œ—u� —œ Èb¹bł VCUD� 

Ë Áb?ý Õd?D?� ¨b?8«ÅÁb?�¬ œu?łËÅt?Ð g?¼Ëó?Ä ”U?Ý«d?Ð t?� Èb?¹b?ł s¹“Už¬  ô«RÝ sOMâL¼ Æb8uýÅv�

ÈÅt?K?¾9� gNÐ s¹« —œ ¨‰U¦� È«dÐ ªbý b¼«uš tz«—« tFCUD� œ—u� XOF{Ë œu³NÐ È«dÐ v¹U¼œUNMAOÄ

Ær¹«ÅÁœd� vÝ—dÐ «— œUÐ¬ÅbL×� ÈU²ÝË— —œ È“—ËUA� l{Ë
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16

23/5

55

26/1

19/5

61/1

نگىجه�فرعه�ى�گومزر

عه�ى گندممزر

عه�ى پنبهمزر

عه�ى خيارمزر

قندعه�ى چغندرمزر

نىمناطق مسكو

رودخانه

مينه�ى زشمار
كشتيرز

كشت به تفكيك نوع كشتيرمين�هاى زاه با زستا همرــ نقشه�ى يك رو٤شكل 

جاده
ز

مين�هاى باير

مناطق مسكونى مناطق مسكونى

          ����نوع كشت               علائمير�كشتسطح��ز

به هكتار

tF;UD� È«dÐ
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2
3
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ارعستاى محمدآباد به تفكيك مزى در رولات كشاورزل مشخصات محصو ــ جدو٥شكل 

ل�نوع محصوكشتير     �سطح زxكشت يرسط سطح ز متو   yسط             عملكرد متو
نگىجه�فرگو٢٣٣٫٩٢٢٣٫٥

قندچغندر٢٧٫٢٥١٥٫٢٧٦١٫١
گندم٢٫٨٤٧٫٨٦٥٥

خيار١٦٩٫٧٥١٩٫٥
پنبه٢٫٨٦٨٫٧٢٦٫١

  
  
∑ y = 71/95                

  ∑ x = 45/50      ١٨٥٫٢

٣٢٤نگىجه�فرگو١
٦١٨«٢
٣٫٨٢٦«٣
٣٫٦٢«٤∞

٣٫٦٢٧«٥
٣٫٥٢٣«٦
٢١٢٥قندچغندر٧
١٣٣«٨∞

٨٫١٢٨«٩
١٩٢٦«∞١
١٤٫٨٢گندم١١
١٦٫٧٤ «١٢
١٣٫٢١٫٨ «١٣
١٢٫٥١٥خيار١٤
٢٫٥٣٫٦گندم١٥
٣٫٨١٫٩  «١٦
١٫٥٣٫٤  «١٧
٧١٧خيار١٨
١٢٫٥٣پنبه١٩
١٫٨٢٫١  «∞٢
٢٫٥٣٫٢گندم٢١
١١٫٨٣٫٥پنبه٢٢

ليد به تنكشت        مقدار تويرل   ��سطح زه�ى   ��� نام محصوشمار
                   �������       به هكتارعه  مزر

ستاى محمدآبادليدى در رولات تول مشخصات محصو ــ جدو٦شكل 
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اكنون با توجه به شكل�ها و جداول سعى مى�كنيم به سؤالات زيـر پـاسـخ دهـيـم و بـه
نتيجه�گيرى از داده�ها بپردازيم:

ــ بيشترين سطح زيركشت و كمترين سطح به كدام محصولات اختصاص دارد؟
ــ دامنه�ى تغييرات سطح زيركشت گندم و پنبه چقدر است؟

ــ شكل استقرار مزارع گوجه�فرنگى، پنبه و گندم را مشخص كنيد.
ــ مد (نماى) محصولات را تعيين كنيد.

ــ پراكندگى در سطح زيركشت و ميزان عملكرد محصول را با هم مقايسه كنيد.
ــ هم�بستگى بين سطح زيركشت و ميزان برداشت محصول را محاسبـه كـرده و آن را

تفسير كنيد.

كشت:ير يا سطح زxميانگين 

  
x = ∑ x

N
= 45/50

5
= 9/1

ليد:سط عملكرد تو يا متوyميانگين 

  
y = ∑ y

N
= 71/95

5
= 14/39

:xيانس ارو

Dx = 1

N
∑ x2 − 1

N
(∑ x)2




=

  

Dx = 1

5
481/07 − 1

5
(45/50)2




=

ستااعى روتبط با فعاليت�هاى زرى داده�هاى مرش آمارنمونه�ى پرداز ل ــ جدو٧شكل 

    y
2     x2     xy

كشت    يرسط سطح زسط عملكرد    متو متو        
لنوع محصو

           y    �       ��            x

نگىجه�فرگو٫١٦٢٣٣٫٩٢∞٥٢٩١٥٫٣٧٩
قندچغندر٧٤٢٫٥٦٢٣٣٫١٧٤١٦٫١١٢٧٫٢٥١٥٫٢٧

گندم٧٦١٫٧٨٢٢٫٣٢٢٫٨٤٧٫٨٦∞٨٫
خيار٦١٥٦١٦٩٫٧٥∞٢٥٦٩٥٫

پنبه٨٫١٨٧٥٫٦٩٢٤٫٨٨٢٫٨٦٨٫٧
٩٫٤٧٧١٫٩٥٤٥٫٥∞٧٧∞٫±١٥٤٣٫٨١٤٨∞

  ∑ y2
  ∑ x2∑ xy∑ y∑ x
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Dx = 1

5
481/07 − 414/05[ ] = 13/40

:yيانس ارو

Dy = 1

N
∑ y2 − 1

N
(∑ y)2




=

Dy = 1

5
1543/81− 1

5
(71/95)2




=

  
Dy = 1

5
1543/81− 1035/36[ ] = 101/69

x:Qxاف معيار انحر = Dx = 13/40 = 3/66

:yاف معيار انحر
  
Qy = Dy = 101/69 = 10/08

ير استفاده مى�كنيم:ياضى زهاى اين مسأله از مدل راى تعيين هم�بستگى ميان متغيربر

= r =
∑ xy − 1

N
∑ x ∑ y

∑ x2 − 1

N
(∑ x)2





∑ y2 − 1

N
(∑ y)2





 هم�بستگى=

r =
709/47 − 1

5
(45/50)(71/95)

481/07 − 1

5
(45/50)2





1543/81− 1

5
(71/95)2





=

  

r = 54/72

(67/02)(508/45)
= 54/72

184/60
=  0/3 

r > 0

0< r < 1





سط عملكرد از نوع هم�بستگى مستقيم وكشت و متويربنابر�اين هم�بستگى بين سطح ز
است.ناقص 

اهد بود:ات اين دو متغير خويب تغييراى تعيين ضربر

اف معيار متغير   انحر
= اتيب تغييرضر                            

           ميانگين متغير

  

Cγ x =
Qx

x
= 3/66

9/1
= 0/4

 Cγ y =
Qy

y
= 10/08

14/39
= 0/7

   Cγ y >  Cγ x{

ليد بيشتر است.سط عملكرد توكشت نسبت به متويرگى زاكندات پرتغيير
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نمونه�ى يك پرسش�نامه�ى تنظيم شده براى بررسى محصولات كشاورزى روستاى محمد�آبادنمونه�ى يك پرسش�نامه�ى تنظيم شده براى بررسى محصولات كشاورزى روستاى محمد�آبادنمونه�ى يك پرسش�نامه�ى تنظيم شده براى بررسى محصولات كشاورزى روستاى محمد�آبادنمونه�ى يك پرسش�نامه�ى تنظيم شده براى بررسى محصولات كشاورزى روستاى محمد�آبادنمونه�ى يك پرسش�نامه�ى تنظيم شده براى بررسى محصولات كشاورزى روستاى محمد�آباد

پاسخ�دهنده�ى گرامىپاسخ�دهنده�ى گرامىپاسخ�دهنده�ى گرامىپاسخ�دهنده�ى گرامىپاسخ�دهنده�ى گرامى
با عرض سلام و آرزوى موفقيت براى شما، پرسش�نامه�اى كه پيش�رو داريد، مربوط به
موضوع تحقيق دربار�ه�ى بررسى وضعيت كشاورزى روستاى محمدآباد مى�باشد. هدف از آن
جمع�آورى نظرات جنابعالى و ساير كشاورزان مى�باشد. خواهشمند اسـت تـا حـد امـكـان بـه

به�دست آوريم. پيشاپيشدقيقى پاسخ دهيد تا ما بتوانيم نتايج علمى و دقت تمامى پرسش�ها با 
از همكارى و مساعدت شما كمال تشكر و سپاس را داريم.

ــ بومى هستيد يا مهاجر……ــ ميزان تحصيلات……ــ سن……
ــ به كشت كدام محصول تمايل داريد؟١

گوجه�فرنگى خيار پنبه   چغندرقند  گندم �
ــ آيا از فعاليت كشاورزى راضى هستيد؟٢

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 
ــ تا چه حد تقاضاى مناطق هم�جوار در انتخاب نوع محصول شما مؤثر است؟٣

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 
كشاورزان توجه مى�شود؟به آموزش�تا چه حد ــ ٤

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 
��ــ آيا از حمايت سازمان�هاى مربوط به كشاورزى برخورداريد؟٥

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 
�ــ تا چه حد محصول توليد كشاورزى شما در داخل روستا مصرف مى�شود؟٦

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 
ــ تا چه حد نزديكى به راه ارتباطى، تأثيرى در انتخاب نوع محصول و افزايش سطح٧

كشت دارد؟زير

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 
��ــ مزرعه�ى شما تا چه حد به راه ارتباطى، منابع آب و بازار مصرف نزديك است؟٨

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 
كنيد؟ــ تا چه حد از شيوه�هاى نوين كشاورزى استفاده مى�٩

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 
است؟چه�قدر گذارى شما در فعاليت كشاورزى ــ سرمايه�١٠

خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 



ÅÅÅÅÅÅ≥±

  جمعخيلى�كمكمسطمتويادزيادخيلى زينهال  ��گزسؤ 
١∞١∞٢∞٢∞٤∞١١∞∞

١∞∞١∞٣∞٢∞٢٤∞∞

١∞٢∞٣∞٣٥١٥٣∞∞

١∞٢∞٢∞٤٢١٨٤∞∞

١٥٥١∞٣∞٤∞٥١∞∞

١∞١∞٢∞٦١٨٣٢٢∞∞

١∞١∞٣∞٢∞٣∞٧١∞∞

٨٤١٧٢٩٣٦١٤١∞∞

١∞٩١١٢٩٣٥٢٥∞∞

١∞∞١٠٢٥٣٤٣١١∞∞

∞∞١٣٥٢٧٥٢٨٥٢١٦٨٩١جمع

سش�نامهى پرش داده�ها از رول پرداز��ــ جدو٨شكل 

ــ درآمد شما تا چه حد به فعاليت كشاورزى وابسته است؟١١
خيلى كم كم متوسط زياد خيلى زياد 

 پرسش�نامه نتايج زير استخراج و به صورت جـدول زيـر١٠٠پس از بررسى پاسخ�هـاى 
ارائه شده است.


